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Цель:  Учить детей называть членов своей семьи. 

Дать понятие о том, что в семье все заботятся и любят 

друг друга. Понимать роль взрослого в семье. 

Формировать уважение, доверие, взаимопонимание к 

своей семье. Воспитывать доброе отношение к 

взрослым. Вызвать у детей радость и гордость за то, 

что у них есть семья. 

Ход занятия: 

     Ребятки мы сегодня поговорим о самых близких 

вам людях – о вашей семье. 

     А сначала, давайте с вами поиграем. (На столе 

стоит «дом»)

 
- Посмотрите, это чей-то дом. Кто же в нём живёт? А, 

вот кто! Это мальчик Антошка (вставляет картинку в 



прорезь). А ещё здесь живёт девочка (выставляет). Её 

зовут Алёнка.Кем  она может быть Антону? (сестра) 

-  А как вы думаете хорошо им жить вместе? Не скучно 

им жить одним?  Может быть ещё кто-то живёт вместе 

с ними? (Мама, папа – выставляет картинки) А вот и 

они пришли. Что делает дома мама? А папа? (ответы 

детей) 

-  А ещё с ними живут бабушка и дедушка.Что дома 

делают они? (ответы детей) 

      Это Антошина и Алёнкина семья. Им очень хорошо 

и дружно живётся вместе. Им не скучно, все заботятся 

друг о друге. Это их семья. Хорошо когда у каждого 

есть своя семья.  

-  А у вас есть семья?(Ответы детей) 

   - Садитесь на стульчики, сейчас мы с вами 

посмотрим на ваши семьи.

(Воспитатель выставляет мольберт с семейными 



фотографиями детей) А вы нам расскажете, кто с вами 

живёт. 

      Дети по одному выходят к мольберту с фото и 

рассказывают по фотографии о своей семье, называя 

имена своих родных. 

 

     Вот видите и у вас тоже есть свои семьи, где тоже 

все любят друг друга. 

  А теперь подойдите все ко мне и давайте вспомним 

потешку про семью. (Пальчиковая гимнастика «Этот 

пальчик…») 

 

 



 

-  Ребятки, а теперь давайте поговорим с вами о 

самом близком и родном вам всем человеке: вашей 

маме.Посмотрите, вот здесь у меня лежат цветочки. 

Возьмите их по одному.

. 



- Подумайте, какие бы вы ласковые и добрые слова 

могли бы сказать о своей маме. Вы сейчас будете 

говорить о том, какая ваша мама и складывать свои 

цветочки в эту красивую коробочку.(Дети называют 

ласковые и добрые слова) 

     Воспитатель показывает коробочку детям:  

   - Посмотрите как много добрых и ласковых слов мы 

собрали для наших мам. Сейчас мы с вами коробочку 

закроем, чтобы наши слова не потерялись и не 

забылись. 

    Воспитатель предлагает подойти к столу, где лежит 

большое сердце.

 

-   Ребятки, посмотрите, какое большое сердце у нас 

есть.  Давайте мы подарим его нашим мамам, папам, 



бабушкам и дедушкам. Только сначала давайте его 

украсим маленькими сердечками. Маленькие сердечки 

– это будут ваши семьи, а вот это большое – это будет 

одна большая семья нашей группы, в которой так 

много ваших семей.

 

Дети наклеивают маленькие сердечки. Затем большое 

сердце вывешивают в приёмную для родителей. 


